1) Na ocvykpivete Tovg aptOpovg :

@) -23.......... 0 8) [+1-6|......+5

B) -2ueen..... -7 g) —(-4)...+1

y) t4....... -4 oT) — 01 _ 5999

300 6000

2) Na Bpeite To amoTeEAEGLOTO OTIG TOPAKATO TPAEELC:
a) —2-6 =

B) (-5)-(-7)=
v) (-4)-(-6)=

(-
o2

ot) —2,09+1,8+ (—O, 6) =

3) Na Moete t1g €&lomoelg :
o) 4X+28=7x+2x-12

B) 2(7-x)=4+2(x-3)—(6x-16)

(B.1+1+2)

(B-3)

(B.3)



X—4 2x+7 _ 3(X_1)+
3 6 2

Y) 4

4) No KAveTe TG TPAEELS OTIC TOPUKATO aplOUNTIKEG TAPACTACELS

@) (-8+4-6-2)+(-6)—(2-4)(3-4)=

B) (-0,6)-(-0,2)+[0,3+(~0,45)]-(-15)+(+073)=

5) No vroloyicete TNV aplOunTiKn TIun ™G TapaoToonS

20y =4p Omov a=—i , ﬁ=—% Koy =+4

20—y 2

(B.4)

(B-2)



6) H Beppoxpocio pog xeyovidtikng voytag kopavonke and6  —4°C péypt 6° C Na Bpeite
™ petafoAn g Bepurokpaciog . (B-2)

7) T v e£6@Anon evog Loyapilacpot €600 TAnpwos kdmoloc pe 15 yaptovopiouata tmv
€20 ko Tov €50. Na Bpeite ndéca yaptovopicpata towv €20 kot toca twv €50 £dmoe.
(vo MBei pe e€icmon) (B-2)

BONUS: O I'idvvng yéyvovtag éva TaAld Pmaovlo g yioylds tov, Bprke diokovg
ypoppo@®vov. Ot piool amd avtolg Kot Hoog 01oKog £x0vV Tapadoctoky Lovoikr). Ot
L1001 0 TOVG VITOAOITOVG Kot GO SIGKOG £Y0VV PEUTETIKO KOl 01 VTOAOITOL TPELG
Exovv eAappd Adikd. ITooove dickovg Bprike o I'avvng ; (va Avbei pe eicmon)  (B.2)



